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Nová kniha publicisty a novináře Marka Řeháčka právě přichází na knižní trh. Pod názvem
Jablonecké maličkosti čtenáři najdou sbírku zajímavých příběhů, často doplněných o nové
poznatky, objevy či vzpomínky pamětníků. Slavnostní křest knížky za přítomnosti autora
proběhne 12. prosince od 18 hodin v sále jablonecké ZUŠ.

“Osm let  jsem si  vytvářel  onu podivuhodnou sbírku křížků,  soch,  nápisů na fasádách,  ozdob či
neobvyklých skal. Maličkosti do ní přibývaly zprvu pomalu, později rychlostí až nečekanou. Byly jich
najedou desítky. Sám jsem při tom sbírání maličkostí ušel dlouhou cestu za poznáním….” To byla
ukázka z úvodu knihy Jablonecké maličkosti, která čtenáře seznamuje s příběhy povětšinou
nepříliš známých, ale zajímavých míst na území města Jablonce nad Nisou, s jejich historií i
atmosférou.
Knížka je zároveň inspirací, jakýmsi námětem na vycházky po Jablonci, a její vydání vítá izdejší
turistické infocentrum. “Marek Řeháček je skvělý vypravěč a jsme rádi, že svou pozornost upřel na
Jablonec.  Knížka  je  nejen  čtivá,  ale  přímo  vybízí  k  objevování.  Obsahuje  více  než  dvě  desítky
zajímavostí z našeho města a věříme, že čtenáři vyrazí i do terénu, aby si je prohlédli na vlastní oči.
Některá místa možná Jablonečáci znají,  ale některá jsou téměř zapomenuta. A i pro turisty jsou
takové příběhy lákadlem. Při svých výletech si všímají právě různých starých nápisů na fasádách,
soch, křížků a o jejich minulost se zajímají,” říká Petr Vobořil, ředitel Jabloneckého kulturního a
informačního centra.

Slavnostní křest knihy se chystá na 12. prosince 2018 od 18 hodin v budově Základní umělecké
školy v Jablonci nad Nisou na Podhorské ulici 47 (velký sál). Publikaci bude možné na místě
pořídit za zvýhodněnou cenu a nechat si ji od autorů podepsat.
Texty Marka Řeháčka v knize ilustracemi doprovodil Petr Ferdyš Polda, historické fotografie
Jablonce nad Nisou jsou vybrané sběratelem Petrem Kurtinem. Obálku knihy zdobí fotografie
tzv. Jablonecké paní od Jiřího Kovanice.

Kniha je již nyní v prodeji na turistickém infocentru v Jablonci nad Nisou (Kostelní ⅙).



Kontaktní  osoba  pro  média  za  JKIC:  Radana  Schaeferová,  T:+420  606  270  543,
schaeferova@jablonec.com
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